坐火车要过两道安检 最好提前 40 分钟进站

程序跟机场差不多

为确保乘客乘车安全, 郑州铁路警方昨日为火车 站配备了安全门和搜爆仪 以及搜爆犬,加大了对进站 旅客的安检力度,警方提醒 旅客提前40分钟进站乘车 以免延误。

晚报记者 刘德华/文 张翼飞/图

▶乘客从"安全门"经过,身上如 果有危险物品,会立刻响起报警声。



先过安全门再过"三品"检查仪

火车站候车大厅的5个进站口都安装了安全门。乘客在通过安全门之后,再经过"三品"检查仪的检查,方能进入候车大厅。铁路公安处车站公安段副段长王东兴表示,火车站装备的安全门检测系统与机场安检系统相似,能检测出通过人员身上所携带的金属物品和爆炸装置,"包括我们的手表、腰带金属扣子,还有我们的钥匙等,都能被检测出来。虽然不能马上判断出物品的

名称,但是,我们能看到金属物品所在的位置和形状"。

金属物品最好放进行李包

乘客在通过安全门的时候需要注意什么呢? 王东兴表示,要将随身携带的金属物品(比如钥匙串),在检测之前整理好,放到行李包中,这样在通过安全门检测时,可以减少人身检查这一环节,直接进入"三品"检查环节。避免因此而给乘客带来延误。

搜爆仪能探百米内危险物

郑州铁路公安处车站公安段还新配备了两台搜爆仪,可以搜索100米范围内的爆炸物品和非法烟花爆竹,用时不到三分钟。其精确范围可以确定在1米至3米之内。

一位民警还现场给记者做了实验,他握住探测仪向前走,这时天线与他的方向保持一致。忽然,天线自动向旁边偏去。"跟着它走没错。"果然,在它的指示下,民警找到了刚被查获的一捆烟花。 **线索提供 杜中亚**

"家庭文明代表制"

惠济区搞得不错 **今后要在全市推行**

□晚报记者 李萌 实习生 郭啸蓉

本报讯 昨日,记者在省会创建全国 文明城市工作"家庭文明代表制"活动现场 会上了解到,惠济区首创的"家庭文明代表 制"在创建文明城市工作中起到了很好的 影响和带动作用,准备在全市创建工作中 进行推广。

昨日,在惠济区的清华园社区,"家庭文明代表"张大爷正在和几名社区居民一起宣传文明行为。在宣传中,还用一些印有文明标语的毛巾、纸扇、环保手提袋等来散发给居民,用不同的形式宣传文明行为。

现场会上,市委常委、宣传部部长丁世显说,惠济区在提高市民素质中创立了"家庭文明代表制",将市民文明素质融入每个家庭,由个体素质的提高带动了整个社会的文明。"家庭文明代表制"要在今后的创建阶段中在全市推广。

按照要求,家庭文明代表要在每月组织家庭成员学习一次文明礼仪知识、传播一句文明话、做好一件文明事、纠正一起发生在身边的不文明行为、提一条文明创建的意见或建议的"五个一活动",以形成"人人知晓文明创建、人人参与文明创建、人人满意文明创建"的全民创建局面。

"家庭文明代表制"

"家庭文明代表制"就是以家庭为基本单位,每户推选一名文明代表,发挥文明示范作用,倡导家庭成员之间、家庭与社会之间、家庭与自然之间相互和谐的家庭文明模式。

从今年5月惠济区开始实施"家庭文明代表制"以来,共有村(社区)及家庭文明代表 39080 名,镇(街道)级家庭文明代表 3878 名,区级家庭文明代表 410 名。目前,惠济区居民对创建全国文明城市知晓率为 93.2%,参与率为 92.2%,满意率为 91.8%。

规范鼻炎诊疗

刻不容缓

──河南协和医院暑期耳鼻咽喉专家大会诊半程总结



副主任医师



主任医师 河南协和医院



教授 主任医师 上海市第一人民医院



北京协和医院



教授 主任医师 卫生部中日友好医院



主任医师



副主任医师



副主任医师

自6月23日"关注祖国未来,关爱学生健康"暑期耳鼻咽喉专家大会诊在河南协和医院举办以来,会诊电话6736 3355每天响个不停,日均门诊量多次突破历史新高,青少年患者占到六成左右,其中逐日增加的青少年老病号让与会专家倍感焦虑。会诊的专家一致认为:除了学生与家长对鼻炎危害认识不足一拖再拖造成危害严重之外,也与以前不规范的诊疗有很大关系。

治疗青少年鼻炎 要树立科学的诊断治疗观念

目前,相对于迅速增加的青少年耳鼻咽喉医疗需求,我国耳鼻咽喉诊疗机构远不能满足患者的需求,且常有误诊、漏诊、滥用药物等不规范医疗行为。对于青少年鼻炎,树立科学的诊断治疗观极其重要;科学的诊断观要求医生能够透过症状找病因,避免误诊漏诊。耳鼻咽喉器官虽小,但内部结构极其复杂,有时一个部位出现问题可能有多种不同表现,有时一个症状可能是多个部位出

现问题的联合表现,一旦误诊、漏诊,将会引导医生采用不恰当的治疗甚至是错误的治疗,这样不但贻误病情,有时还会严重耽误患者的最佳治疗时机,甚至造成不可弥补的后果。

规范青少年鼻炎诊疗 河南协和医院义不容辞

河南协和医院作为"全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院"、曾多次邀请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、中国医科大学等顶级耳鼻咽喉学科医院专家进行学术交流,首要任务是应用青少年耳鼻咽喉疾病的前沿诊疗技术,严格规范青少年鼻炎耳鼻咽喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床科学应用,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障青少年患者的权益。

河南协和医院率先树立科学的诊断治疗 观,为青少年耳鼻咽喉疾病的规范诊断和规 鼻咽喉诊疗技术快速规范发展,也为众多的 耳鼻喉患者提供了康复基地。 **协和耳鼻咽喉中心强大综合实力**

范治疗做出榜样,同时全面推广各种先进技

术与规范操作流程,积极有效的带动河南耳

协和耳鼻咽喉中心强大综合实力 为规范诊疗提供有力保障

河南协和医院紧跟全球前沿技术,曾多次举办大型耳鼻咽喉疾病会诊及前沿诊疗技术的推广活动,受邀前来参加会诊的北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、北医大附属医院杨森教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等多位国内顶尖耳鼻咽喉专家在与河南协和医院的专家进行最新国内外诊疗技术交流探讨后,对河南协和医院耳鼻咽喉中心的综合实力均给予了极高的评价。

同时,河南协和医院也引进了国际领先水平的德国STORZ鼻内窥镜系统、美国低温等离子消融技术以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术等多项国际前沿技术和设备,从而保证医院能够独立的开展耳鼻咽喉科各种高难度手术,为规范青少年耳鼻咽喉疾病诊疗提供了强有力的保障。







●急慢性鼻炎 ●鼻窦炎

●过敏性鼻炎 ●肥厚性鼻炎 ●鼻出血

●鼻中隔偏曲 ●鼻中隔粘连 ●咽炎

●腺样体肥大 ●扁桃体炎 ●喉炎

●耳聋、耳鸣 ●急慢性中耳炎

●鼾症(打呼噜) ●疑难杂症

国际领先技术展示

- ●德国STORZ鼻内窥镜微创技术
- ●瑞士MDXON电动鼻钻技术
- ●美国DNR低温等离子消融技术
- ●美国多尼尔数字等离子技术
- 美国筛前神经和翼管神经阻断术
- ●美国全套睡眠呼吸监测系统●日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术
- ●丹麦进口全套听力检测系统

河南地名医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 咨询电话: 0371-**67363355**